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Opgave 1 — Wereld: Urbanisatie en ontwikkeling

Bestudeer de bronnen 1 en 2 uit het bronnenboekje die bij deze opgave horen.

Gebruik bron 1.
1  Schrijf de letters X, Y en Z van de drie landen onder elkaar op je antwoordblad.
Schrijf achter elke letter om welk land het hier gaat.

Gebruik bron 1.
2 Geef de twee oorzaken voor het verschil in de procentuele jaarlijkse groei van
de stedelijke bevolking in land Y en land Z.

Gebruik bron 1.
3  Geef een passende redenering voor het verschil in het percentage stedelijke
bevolking tussen land X en land Z.

Gebruik bron 2.

4 In welke twee werelddelen is de urbanisatiegraad tussen 1970 en 2010 het
minst toegenomen?
Geef een oorzaak voor de geringe toename van de urbanisatiegraad in de
bedoelde werelddelen in deze periode.

Tussen welvarende landen bestaan grote verschillen in urbanisatiegraad. Zo is
de urbanisatiegraad in IJsland en Australié veel hoger dan die in bijvoorbeeld de
Verenigde Staten.

5 Beredeneer hoe grote verschillen in urbanisatiegraad tussen welvarende landen
kunnen ontstaan.
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bron 1
Gegevens van Belgié, Nigeria en Venezuela (in willekeurige volgorde)

% jaarlijkse groei van de

land % stedelijke bevolking in 2010 stedelijke bevolking (schatting
2005-2010)

land X 48 3,8

land Y 93 2,0

land Z 97 0,3

vrij naar: CIA factbook
bron 2

Ontwikkeling van de urbanisatiegraad in vijf werelddelen
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vrij naar: http://www.nos.nl/nosjournaal/dossiers/urbanisatie/
urban_factsheet.html

Bronvermelding
Een opsomming van de in dit examen gebruikte bronnen, zoals teksten en afbeeldingen, is te vinden in het bij dit examen
behorende correctievoorschrift, dat na afloop van het examen wordt gepubliceerd.
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